

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

23η Μαρτίου Εκλογές και Ελληνισμός

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 Μαρτίου κατεβαίνουν οι ψηφοφόροι της ΝΝΟ στις κάλπες για να αναδείξουν κυβέρνηση μια από τις δυο μεγάλες πολιτικές παρατάξεις: Το Liberal Party με αρχηγό την κ. Gladys Berejikian και το Labor Party με αρχηγό τον Michael Daley. Η προεκλογική μάχη γίνεται χωρίς εκθρόιπτες, οι δυο αρχηγοί κρατούν πολύ χαμηλούς τόνους, δίνουν όμως «ότι έχουν και δεν έχουν» για να πείσουν τους ψηφοφόρους να τους δώσει την ψήφο τους. Αυτό που όμως θα πρέπει να θυμόμαστε όλοι είναι ότι οι προεκλογικές υποσχέσεις που δεν στηρίζονται οικονομικά, είναι προεκλογικά πυροτεχνήματα που μόλις περάσουν οι εκλογές γίνονται καπνός. Οι εκλογές είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για τον πολίτη και θα πρέπει να τις θεωρεί πολύ σοβαρό γεγονός για το μέλλον του και το μέλλον των παιδιών του. Γιατί όμως θεωρούμε τόσο πολύ σοβαρό γεγονός για το ποιο Κόμμα θα ψηφίσουμε;

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ: Οι εκλογές είναι τόσο σημαντικό γεγονός για τον πολίτη, όσο και η αγορά του σπιτιού του. Γιατί αν πάρει λάθος απόφαση και ψηφίσει λάθος Κόμμα, η οικονομία της Πολιτείας θα πάει κατά διαβόλου, η Πολιτεία θα γονατίσει οικονομικά και τότε σίγουρα ο κάθε πολίτης δεν θα μπορεί να αγοράσει ένα σπιτάκι για να μείνει, άσχετα πόσο σκληρά εργάζεται αν τελικά έχει δουλειά και δεν πάει στο ταμείο ανεργίας. Πως όμως μπορούμε να αποφασίσουμε σωστά ποιο Κόμμα θα μας κυβερνήσει αφού οι προεκλογικές υποσχέσεις που δίνουν πολλές φορές μετά τις εκλογές γίνονται καπνός; Επειδή το θέμα της σωστής επιλογής είναι πολύ περίπλοκο για τον απλό άνθρωπο, ένας χρυσός κανόνας που πρέπει να ακολουθούμε είναι να συνδυάζουμε τις υποσχέσεις με τα λεφτά που χρειάζονται για να πραγματοποιηθούν και που θα βρεθούν αυτά τα λεφτά. Ποτέ να μην ψηφίζουμε με κριτήρια εντυπωσιασμού για τον εκάστοτε ηγέτη, αγνοώντας τις επιπτώσεις. Πως μπορούν όμως οι αρχηγοί των Κομμάτων να γνωρίζουν τα επιτακτικά αιτήματα του Λαού;

ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ είναι ο καλύτερος στρατός για κάθε στρατηγό και για κάθε είδους στρατηγικής, συμπεριλαμβανομένης και της πολιτικής. Οι επιτελείς των Κομμάτων ξέρουν ότι η περισυλλογή και η μετάδοση πληροφοριών από και προς τους ψηφοφόρους, είναι το βασικό όπλο με το οποίο μπορούν να κερδίσουν ή να χάσουν τη μάχη των εκλογών. Και οι πληροφορίες λένε, τόσο με την Αρχηγό των Liberal Gladys Berejikian όσο και με τον Αρχηγό των Labor Michael Daley, ότι η ψήφος των Μεταναστευτικών Κοινοτήτων, θα διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στις εκλογές της 23ης Μαρτίου. Γιατί νικητής θα αναδειχτεί εκείνος που θα κερδίσει την μεταναστευτική ψήφο.

ΓΙ' ΑΥΤΟ οι μετανάστες μετατράπηκαν σε μύλο της έριδος τόσο για την κυβέρνηση των Φιλελευθέρων της κ. Gladys Berejikian, όσο και για την Αξιοματική Αντιπολίτευση των Εργατικών του Michael Daley. Και για πρώτη φορά, ίσως, βλέπουμε τις δυο μεγάλες πολιτικές παρατάξεις της Πολιτείας να διασταυρώνουν τα ξίφη τους για την μεταναστευτική ψήφο. Είναι γεγονός ότι και η Αρχηγός των Φιλελευθέρων, και ο Αρχηγός των Εργατικών προσεγγίζουν τις μεταναστευτικές κοινότητες με ζήλο, δεν είναι τυχαίο. Έχουν αναγνωρίσει και οι δυο μονομάχοι για την εξουσία τη δύναμη της μεταναστευτικής ψήφου στα πολιτικά πράγματα αυτής της Πολιτείας.

ΚΑΙ το ευχάριστο είναι ότι για τις φετινές εκλογές του Σαββάτου της 23ης Μαρτίου, παρατηρείται μια έντονη κινητικότητα σε μεγαλύτερο βαθμό από το κυβερνών Κόμμα των Φιλελευθέρων, αλλά και σε ακόμη μεγαλύτερη και από την Αξιοματική Αντιπολίτευση των Εργατικών για την εξασφάλιση της ελληνικής ψήφου. Το γεγονός ότι τα δυο μεγάλα πολιτικά Κόμματα «μοιράζουν» εκατομμύρια δολάρια σε υποσχέσεις που αφορούν αποκλειστικά το ελληνικό στοιχείο και όχι μόνο, είναι ενδεικτικό της κατάστασης που επικρατεί σε ότι αφορά στο κυνήγι της ψήφου των μεταναστών. Και

αυτό το είδαμε που τόσο η κ. Gladys Berejikian και οι εκπρόσωποί της, όσο και ο κ. Michael Daley με τους εκπροσώπους του Κόμματός του, και κυρίως οι ελληνικής καταγωγής εκπρόσωποί τους, μέσα από το κρατικό ραδιόφωνο, τους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς και τις ελληνικές εφημερίδες, μοιράζουν υποσχέσεις για την οικονομική ενίσχυση των Νέων Ελληνικών, για την Τρίτη ηλικία, την τάξη και ασφάλεια, την Υγεία και γενικά για καθετί που αγγίζει την ελληνική ψυχή.

ΕΙΝΑΙ η πρώτη φορά ίσως στην ιστορία της Νέας Νότιας Ουαλίας μπορούμε να πούμε που οι μεγάλες πολιτικές δυνάμεις της Πολιτείας έχουν αναγνωρίσει τα θέματα που «ανησυχούν» περισσότερο την Ελληνική Παροικία, καθώς και τις άλλες Μεταναστευτικές Οργανώσεις, γι' αυτό προσπαθούν να βρουν τη φόρμουλα για να κερδίσουν τους περισσότερους ψήφους. Η παρουσία της Gladys Berejikian και του Michael Daley, αλλά και πολλών εκπροσώπων τους σε έδρες που υπάρχει έντονο το ελληνικό στοιχείο, είναι μια άλλη χειροπιαστή απόδειξη των όσων προαναφέραμε. Τί σημαίνουν όμως όλα αυτά για μας, την Ελληνική Παροικία; Σημαίνουν ότι καταφέραμε να ενταχθούμε στον κύριο κορμό της Αυστραλιανής κοινωνίας και έχουμε αναγνωριστεί σαν ένα από τα πιο δυναμικά στοιχεία της, ενώ παράλληλα διατηρούμε ζωντανά τα στοιχεία της ελληνικής ταυτότητας που εγγυούνται τη συνοχή και τη συνέχεια της Ελληνοαυστραλιανής κοινότητας.

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ αυτό; Καιρός να καταλάβουμε ότι έχουμε Εθνικό Χρέος να Ψηφίσουμε τους Ελληνικής Καταγωγής Υποψηφίους, γιατί μόνο τότε θα μπορέσουμε να κερδίσουμε μάχες όχι μόνο στα Εθνικά μας θέματα, αλλά και σε θέματα που αφορούν τη συνεχή πρόοδο και ανάπτυξη μας, αλλά και στις προσπάθειές μας για τη διαφύλαξη του πολιτισμού μας, της γλώσσας μας και της θρησκείας μας σε τούτη τη χώρα που διαλέξαμε για δεύτερη πατρίδα μας.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

